

Jegyzőkönyv
A Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2023. november 29-i
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Laczik Zoltán elnök, Stiff Nándor, Monostori-Kalovits Márk, Farkas Benedek, dr. Czuczor Gergely képviselők és Spányik József, Papp Ilona Marian, Betlehem Csaba, dr. Bereczki Krisztina külsős bizottsági tagok, Szidiropulosz Edit új tag.

Igazoltan távol: Kisberk Balázs képviselő.

Jelen voltak továbbá:

Löfler Dávid képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről: Vágó Csaba kabinetvezető, Zsák András köznevelési osztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző.

Kulturális intézmények részéről: Berzsényi Bellaagh Ádám (Budaörsi Latinovits Színház), Temesiné Haag Beatrix (Gr. Berzsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár), Kőporosy Borbála (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház).

Egyéb meghívottak, érdeklődők: Somlyó Gergely (Budaörsi Sport Club), Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló.

Skype-on: -

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett

Jegyzőkönyvet készítette: dr. Sándor Anett és dr. Gyimóthy Roland

Laczik Zoltán elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság **10 tagja** közül **9 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 14³⁰ órakor megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tag legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Laczik Zoltán elnök: Ismertette a napirendet. Egy változás van, egy sürgősségi indítvány, határozatmódosítás, javasolja, hogy vegyék fel 10. napirendi pontnak a képviselő-testületi hatáskörök közé és ami a meghívóban 10. napirendi pont az lenne a 11. napirendi pont, mint bizottsági hatáskör.

Feltette szavazásra a sürgősségi indítvány felvételét 10. napirendi pontnak, amelyet a Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

Miután több észrevétel nem volt a módosítás szerint feltette szavazásra a napirendet, amelyet a Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

72/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzata 2023. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató
- 2.) Helyi Esélyegyenlőségi szószóló beszámolója a 2023. évi tevékenységéről
- 3.) A budaörsi óvodák alapító okiratainak módosítása
- 4.) Az óvodákban foglalkoztatott pedagógusok megbízási díjának és tartós illetménypótlékának megállapítása
- 5.) A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár státuszainak módosítása
- 6.) Budaörsi Latinovits Színház részére pótelőirányzat biztosítása
- 7.) A Budaörs belterület 1227 hrsz.-ú közterület Víg utcával párhuzamos szakaszának, valamint természetes folytatásaként a 1230/5, 1231/4, 1232/17 és 1238/3 hrsz.-ú közterületek átnevezése
- 8.) Budaörs belterület 1410 helyrajzi számú közterületének átnevezése
- 9.) A 204/2023.(XI.08.) ÖKT sz. határozat módosítása (névjavítás)
- 10.) A 184/2023.(XI.08.) ÖKT sz. határozat módosítása

II. Bizottsági hatáskör:

- 11.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek/ egyéb szervezetek 2024. évi munkaterveinek elfogadása

Napirend előtti hozzászólások:

Löfler Dávid képviselő: A színház, művelődési ház, ifjúsági klub kapcsán, korábban már mondta, hogy az ifjúsági klub a színház alatt van, ennek korábban technikai okai voltak. Nem akarja színházat bántani, a színháznak az ifjúsági klubbal és a művelődési házzal is osztoznia kell teremben. Azt látja, hogy az ifjúsági klub, hogy már nincs külön kinevezett vezetője a színház teljes birtokba vette, ott zajlanak a próbák előadások, amivel alapvetően nincs baja, tehát nem a színházat akarja bántani, egy koncepciót ki kellene alakítani, ezt betartani. Mindháromra szükség van. Az ifjúsági klubot elképzelem, hogy esténként táncos-zenés estek vannak, napközben pedig egy zsebongó-ház csocsóval és büfével. Ez ellentétes azzal, hogy ott a színház próbákat tartson. Tudja, hogy vannak olyan színházi programok, amelyek kifejezetten gyerekeknek szólnak. A tegnapi bejárásom azt látták, hogy az ifjúsági klub gyakorlatilag teljesen a színház alá került, nem érzi azt, hogy lenne egy saját stáb, amely az ifjúságra koncentrálna. Átmentek a művelődési házba és ott is azt látták, hogy az egy színházépület, az egész berendezés a terem úgy van kialakítva, hogy színházi sorban vannak a székek, ezt nem szerencsés, ha állandóan át kell pakoltatni. Azt látja, hogy a ebből a hármashból túlsúlyba került a színház. Talán az egészet kompenzálja a PostArt, mert oda részben átkerültek a zenés-táncos estek és a fiatalok is talán jobban megtalálják a helyüket. Szerinte nem lehet a PostArtot művelődési háznak vagy ifjúsági klubban kinevezni ilyen állapotában. Párbeszédet kíván kezdeményezni.

Vágó Csaba kabinetvezető: Egyfelől helyzet nem annyira súlyos, mert az ifjúsági klub azzal együtt is, hogy nagyon sok színházi program, akárcsak minta program előkészülete, mint próba, maga az előadás, de művelődésszervezői feladatokat igénylő programok még vannak. Van közművelődési és kulturális szerep is az ifjúsági klubon belül. A másik fele Mizsei Zoltánig menne vissza, nagyon komoly eredményeket ért el az ifjúsági klubbal. Amit mondani akart, hangulati elem, valaki ötször mondja el, hogy nem bántani akarom az xy-t, akkor az szerinte négytel több annál, mint ami hiteles. Elfogadja és elhiszi, hogy nem bántani akarta a színházat. Amit Löfler Dávid képviselő elmondott, a 10 évvel előtti időállapotban még helytálló is lett volna, nem az ifjúsági klub és művelődési ház működése, hanem az ifjúsági programokra

valaki el akar menni itt vagy a környéken, akkor vagy az ifjúsági klubba ment el vagy sehova, mert nincs más lehetőség. Ez nagyon sok szempontból kinyílt. A PostArt színrelépésével, aki azért úgy működött, hogy nyilván vannak bevétel rendezvényei is, nyilván van egy rakás olyan kiállítás és rendezvénye, ami nem bevétel. Az Önkormányzat veletek együtt ezt úgy támogatja, hogy ingyenes helyiséghasználata van és általánnydíjas rezsizszámítás van mögötte, ami mindenképp kedvezményt jelent. A PostArtban rakás olyan program van, ami ingyenesen látogatható, fiatalok is látogatják. Változás a 10 évvel előtti állapotokhoz képest, a gyerekeknek a programjai délután 4 óra után kezdődhetnek, hiszen egész napos iskoláztatási kötelezettség van, csak szülői kérelemre lehet ezt felmenteni. Ha valaki a Jókai Művelődési Házba bemegy, akkor, lehet hogy színházszerűnek tűnik a belső, de kényeszerű együttélése van a két intézménynek, ezért szerinte törvényszerű, hogy azokra a napokra, amikor ott jár valaki és következő napokon színházbemutató, próba lenne, akkor színházszerűen van berendezve, állítható színpad, mobil székekkel és széksorokkal, hogy azért ne olyan nagy munkával el lehessen távolítani és egy olyan berendezést adni neki, ami valid ahhoz a műfajhoz, ami a színpadon történik. Szerinte pontosan a berendezés azt tükrözi, hogy ez a kettős funkció minél folyamatosabban, fennakadás nélkül és minél gyorsabban ellátható legyen. A magyar színház egyik erős emberével, színházigazgatójával együtt a Nemzeti Múzeum főigazgatójával többször tárgyaltunk, akkor jeleztük neki, hogy szeretnénk lehetőséget kapni arra, hogy legyen állami támogatás és valamennyi önkormányzati finanszírozás arra, hogy egy új épületet, ami színházi funkciót látna el. Ez 2-3 éve volt, abban maradtak, erről még beszéljenek, ez támogatható. Mi is abban gondolkozunk, hogy ahol lehet ezeket a kényeszerű együttéléseket szüntessük meg. Havi szinten jól működő kompromisszumok mentén jól működik jelenleg, de nem megy magától.

Dr. Czuczor Gergely képviselő: Elfelejtődött a bemutatása, de már szavazott róla a testület, Szidiropulosz Editet mutatja be, akik külsős bizottsági tagja a lesz a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságnak. Mizsei Zoltán megemlékezésére reagál. Zolit szerették, ismerték, tisztelték, de legtöbbet arról a világról, ami kapcsán negatív fényben tűnt fel, azt Szabóné Müller Tímeánál volt MSZP-s képviselőnél kellene keresni, miért javasolta eltávolítását. Akik itt ültek, azok emlékezhetnek rá, bár Bíró Gyula most nincsen itt. Budaörsi Advent programsorozatából, amellyel Farkas Benedek oldalán találkozott először, aztán budaors.hu oldalon is fent volt, hiányolja hogy a plakátokról maga az ötletgazda illetve a korábbi szervező a Szent Tarcziasz Egyesületet, miért nincs szervezők között felsorolva. Korábban minden egyes plakáton látható volt. Tudnak erre választ adni, kíváncsi erre, hogy mi az oka.

Vágó Csaba kabinetvezető: Mizsei Zoltán eltávolítása Szabóné Müller Tímeához köthető, ez ebben a formában nem igaz. Azt, amikor Szabóné Müller Tímea szóvá tette, hogy valaki ne álljon elő az ülésen kétfélmillió forintos többlettelgennyel, ami a Mizsei részéről elhangzott és ezt így kikérte magának ez egy dolog. Másik dolog, hogy amit két Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság testületi ülésen az akkori Fideszes többségű önkormányzat végigcsinált Mizseivel az szerinte mind a mai napig az arcára szégyenpírt von, mert így nem lehet emberrel elbánni és minden egyes megmozdulását és gesztusát tulajdonképpen fenyegetésnek és hadüzenetnek vették a Fideszesek. Akkor mindenkinek adott Karácsonyra egy Légy jó mindhalálíg kötetet, ugye Móricz Zsigmond. Az a helyzet, hogy Mizsei tényleg a jószágra és a békére intett mindenkit, mert tulajdonképpen egy békülékeny gesztusnak szánta, a Légy jó mindhalálígból Mizsei a légy jóra gondolt ő meg a mindhalálígra és mindenki úgy értelmezte, hogy tulajdonképpen a pokolba kívánja őket, de erről nem volt szó. Nincs köszönő viszonyban azzal, ami akkor történt, amit a képviselő úr megfogalmazott. Másik, jelenleg az Adventnek a szervezése az gyakorlatilag Kovács Richárddal együttműködve történik, a Szent Tarcziasz Egyesület nem fejt ki érdemi tevékenységet. Az Önkormányzat költségvetéséből van benne forrás, meg a Bethlen Gábor Alapból és a Vendler nem jelezte, hogy szeretne fent lenni rajta, velük egyeztetve jött létre a plakát egy közös munka volt. Az helyzet, hogy neki nem is jutott eszébe, ők meg nem mondták. Semmi baja nincs velük. Szerinte jó rendezvény lesz, Selmeczi Ági is benne van és örül, hogy beindult a dolog.

Laczik Zoltán elnök: Kijelenti, hogy Szabóné Müller Tímeának nem volt szerepe Mizsei Zoltán eltávolításában. Amit aztán utána művelt vele a Fidesz-KDNP frakció, az nagy valószínűséggel hozzájárult az ő korai halálához.

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzata 2023. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadott.

73/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzata 2023. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2023. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-37. mellékletek szerint.

2.) Helyi Esélyegyenlőségi szószóló beszámolója a 2023. évi tevékenységéről

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

74/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
Helyi Esélyegyenlőségi szószóló beszámolója a 2023. évi tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletét képező - Helyi Esélyegyenlőségi Szószóló 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját fogadja el.

3.) A budaörsi óvodák alapító okiratainak módosítása

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést, a tavasszal elfogadott „bosszútörvény”, státusztörvény – ki hogy ismeri – miatt kell módosítani az alapító okiratot, ami eddig közalkalmazotti jogviszony volt az köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyra alakul és ezt intézményenként kell határozatokban elfogadni.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi külön-külön szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, amelyeket külön-külön a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

75/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csicsergő Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

76/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csicsergő Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

77/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csillagfürt Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

78/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csillagfürt Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

79/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Holdfény Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

80/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Holdfény Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

81/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Kamaraerdei Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

82/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Kamaraerdei Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

83/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Kincskereső Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

84/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Kincskereső Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

85/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Mákszem Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

86/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Mákszem Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

87/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Farkasréti Pagony Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

88/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Farkasréti Pagony Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

89/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Vackor Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

90/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Vackor Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

91/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

92/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

4.) Az óvodákban foglalkoztatott pedagógusok megbízási díjának és tartós illetménypótlékának megállapítása

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

93/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
Az óvodákban foglalkoztatott pedagógusok megbízási díjának és tartós illetménypótlékának megállapítása

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 112/2021 (XII. 08.) ÖKT. számú határozatát 2024. január 1. napjától vonja vissza, és az önkormányzat fenntartásában működő óvodákban alkalmazandó – „A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényben (a továbbiakban: Púétv.)” - sávosan rögzített megbízási díjak és tartós illetménypótlékok mértékét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Megbízási díjra jogosult a Púétv. 102. §-a (3) bekezdés c) pontja alapján	Megbízási díj mértéke a Gyakornok fokozathoz tartozó havi illetményösszeg %-ban
munkaközösség-vezető	3%
Tartós illetménypótlékra jogosult a Púétv. 3. melléklet B) pontja alapján	Tartós illetménypótlék mértéke a Gyakornok fokozathoz tartozó havi illetményösszeg %-ban
gyógypedagógiai pótlék	2,5%

5.) A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár státuszainak módosítása

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

94/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár státuszainak módosítás

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár jóváhagyott álláshelyeinek számát 4 órás takarítói álláshellyel, 12,25 főről 12,75 főre emelje 2024. január 1-jétől.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a polgármestert, hogy a szükséges forrást az intézmény 2024. évi költségvetésébe terveztesse be.

6.) Budaörsi Latinovits Színház részére pótelőirányzat biztosítása

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést, van olyan bevétele a színháznak, amely az év végén nem folyik be, de az év elején igen, viszont 2023-ban működéshez szükséges nekik mondjuk úgy „mentőcsomagra”, amit aztán amikor befolyik az összeg vissza fogják adni, ez olyan 7 millió forintos értékű. Ez egy technikai transzfer.

Dr. Czuczor Gergely képviselő: Volt hasonló korábban, nem? Az igazgató úrnak meg akarom köszönni, hogy a DK-soknak külön nem ajánlott fel 30%-s kedvezményt.

Vágó Csaba kabinetvezető: A jegyáraknál érdemes körbenézni, az infláció Budaörsön kevésbé jelentkezik, a jegyárak felannyiba kerülnek, mint Budapesti színházak nagy részében. Ugyanakkor nem nagyon van kedvezményrendszer Budaörsön sem jobbikosnak, sem fideszesnek, sem dk-ásnak. Külön megdicsértem volna a igazgató urat, hogy a munkabiztonsági körülmények sokkal jobbák mint a Nemzeti Színházban, köszönöm neki. Volt olyan döntés is, hogy pótelőirányzatot biztosított az önkormányzat adott gazdasági évre. Ez évek óta húzódtott gyakorlat, és nagyon sokat vitatkozunk arról, hogy érdemes ezt a gyakorlatot fenntartani vagy meg lehet e máshogy oldani.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, amelyeket külön-külön a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

95/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
Budaörsi Latinovits Színház részére pótelőirányzat biztosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház részére 7.000 e Ft pótelőirányzatot biztosítson az általános tartalék terhére az alábbiak szerint:
Budaörs Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 3. melléklet I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék sor 7.000 e Ft-tal csökken és ezzel egyidejűleg III. Finanszírozási kiadások 1. Irányító szervei támogatás folyósítása sor 7.000 e Ft-tal nő, továbbá a 21. melléklet Budaörsi Latinovits Színház I. Működési költségvetés bevételei 3.7 ÁFA visszatérülés sor 7.000 e Ft-tal csökken és a III. Finanszírozási bevételek 1.2 Irányító szervei támogatás sor 7.000 e Ft-tal nő.

7.) A Budaörs belterület 1227 hrsz.-ú közterület Víg utcával párhuzamos szakaszának, valamint természetes folytatásaként a 1230/5, 1231/4, 1232/17 és 1238/3 hrsz.-ú közterületek átnevezése

Laczik Zoltán elnök: Több lakó kérte ennek a szakasznak az átnevezését. Elhangzottak javaslatok, elsődlegesen Bodza utca.

Benkő István Igazgatási irodavezető: Megkerestük a Víg közben érintett összes lakót, még nem érkezett meg mindenkitől vissza a válasz, de még nemleges válasz nem érkezett erre, eddig mindenki támogatta ezt a javaslatot. Ez most van folyamatban.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

96/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat

A Budaörs belterület 1227 hrsz.-ú közterület Víg utcával párhuzamos szakaszának, valamint természetes folytatásaként a 1230/5, 1231/4, 1232/17 és 1238/3 hrsz.-ú közterületek átnevezése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy:

1. A Budaörs belterület 1227 helyrajzi számú közterület Víg utcával párhuzamos szakaszát, valamint természetes folytatásaként a 1230/5, 1231/4, 1232/17 és 1238/3 helyrajzi számú közterületeket az érintett területen ingatlanulajdonnal rendelkező személyek javaslatára Bodza utcának nevezze el.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy intézkedjen a telekmegosztási eljárás megindításáról, és az utcanev tábláknak a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

Vágó Csaba kabinetvezető: Mennyire tűnik többségi véleménynek a Bodza utca? Mi alapján elsődleges a névválasztásunk? Körülbelül mennyinél nem tudjuk még a választ?

Benkő István Igazgatási irodavezető: 50%-ban érkeztek vissza a válaszok. Hat kérelmezőnek a javaslata volt a Bodza utca. Nem priorizálunk semmit, a Bizottság é a Képviselő-testület szabadon dönthet.

Vágó Csaba kabinetvezető: A hat javaslattevő és 47 érintett közötti különbség hogyan húzható meg? Mit tekintünk elsődleges véleménynek?

Benkő István Igazgatási irodavezető: Nem tekintjük elsődlegesnek a véleményüket, csak szerepeltetjük a javaslatok között. A kérdés arra vonatkozott, hogy egyetértenek e vagy nem értenek egyet ezzel a módosítással.

Laczik Zoltán elnök: A határozati javaslatban a Bodza utca fog szerepelni.

8.) Budaörs belterület 1410 helyrajzi számú közterületének átnevezése

Benkő István Igazgatási irodavezető: Ismerteti az előterjesztést, két egymással össze nem függő közterület azonos elnevezésű. Ezt meg kellene szüntetni.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

97/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat Budaörs belterület 1410 helyrajzi számú közterületének átnevezése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs, belterület 1410 helyrajzi számú közterületet Bárány köznek nevezze el.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy intézkedjen az utcanév tábláknak a határozat hatálybalépését követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

9.) A 204/2023.(XI.08.) ÖKT sz. határozat módosítása (névjavítás)

Laczik Zoltán elnök: Névjavításról van szó. Az érintett itt ül és azért nem üdvözölte, mint bizottsági elnök, mert hivatalosan egyelőre még nincs jelen csak vendégként, ha majd leteszi az esküt, akkor után lesz a bizottság teljes jogú tagja. Úgy tervezte, hogy majd akkor üdvözli, de dr. Czuczor Gergely képviselő megelőzött.

Vágó Csaba kabinetvezető: Üdvözli a bizottság leendő tagjainak soraiban, köszöni, hogy eljött.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

98/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A 204/2023.(XI.08.) ÖKT sz. határozat módosítása (névjavítás)

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 204/2023.(XI.08.) ÖKT sz. határozatot az alábbiak szerint módosítsa:

„Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete – tudomásul véve Keller-Deák Kristóf nem képviselő bizottsági tagi megbízatásának 2023. május 30. napján hatályosult lemondása okán bekövetkezett megszűnését – a Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává 2023. november 8. napjától Szidiropulosz Editet megválasztja.”

10.) A 184/2023. (XI. 08.) ÖKT sz. határozat módosítása

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

99/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A 184/2023. (XI. 08.) ÖKT sz. határozat módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a az alábbiak elfogadását a Képviselő-testületnek:

„1. A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói feladatait 2023. év október hó 8. naptól az új igazgató kinevezéséig, de legkésőbb 2024. év június hó 30. napig Kőporosy Borbála igazgató-helyettes látja el jelenleg hatályos munkaszerződésében foglaltak, valamint a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház Szervezeti és Működési Szabályzata alapján. Az igazgató-helyettes munkabére 2023. év október hó 8. naptól az igazgatói feladatkör ellátásának idejére: havi bruttó 600.000 Ft.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 184/2023. (XI.08.) ÖKT számú határozatát visszavonja.”

II. Bizottsági hatáskör

11.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek/ egyéb szervezetek 2024. évi munkaterveinek elfogadása

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

100/2023. (XI.29.) KMISB sz. határozat
A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek/ egyéb szervezetek 2024. évi munkaterveinek elfogadása

1.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiakban felsorolt intézmények 2024. évre benyújtott munkaterveit megismerte azok elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek:

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház és intézményei, Budaörsi Latinovits Színház, Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár, Kamaraerdei Közösségi Ház,

2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiakban felsorolt társadalmi szervezetek és egyéb szervezetek 2024. évre benyújtott munkaterveit megismerte azok elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek:

Budaörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Budaörsi Polgárőr Egyesület, Régiségbúvár Egyesület- Csiki pihenőkert és Régészeti kiállítás; Pro Musica Kórusalapítvány; Lyra Dalkör Egyesület; Gyepük Népe Alapítvány (Szélrózsa Néptánc); Széll Kulturális Egyesület (Budaörs Néptánc); Budaörsi Fúvószenesi Egyesület; Piros Rózsa Dalkör Egyesület; Budaörsi Művészek Egyesülete- Zichy major; Húsznegyven Építészek Egyesület- Zichy major; VIVART Zeneművész Egyesület; BSC 1924. Labdarúgó Kft.- Árok u.-i Sportcentrum működési támogatás; BSC 1924. Labdarúgó Kft. - Budaörsi felnőtt labdarúgás támogatása; Budaörsi Sport Club (BSC) szakosztályok; BDSE (Budaörsi Diáksport Egyesület); Budaörs Fesztivál - Kőporosy Bt.; BULÁKE -Buda-környéki Látássérültek Egyesület; Liver 3. és ... FC Egyesület; Budaörs Rádió - Hunicom Stúdió Bt.; Zöldkör Egyesület; Aramis Sportegyesület működés és Sportcsarnok fenntartása; Animációs Fesztivál- Primanima Kft.; Baktér-Animációs Bázis – Primanima Kft.; Budaörsi Napló - Budaörsi Napló Bt.; Budaörsi Infó - Starkiss Kft.; Sapszon Ferenc Kórus Egyesület; Budaörsi Kézilabdasport Nonprofit Kft.; Budakörnyéki Televízió- Média Dream Kft.; Wendler Ferenc Alapítvány,

3.) A munkatervek jóváhagyása nem jelenti az abban szereplő költségvetési igények jóváhagyását.

Határidő: azonnali (tájékoztatás)

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

Laczik Zoltán elnök: Köszöni szépen a megjelent tagoknak a részvételt és az ülést bezárja.

k.m.f.



Farkas Benedek
jegyzőkönyv-hitelesítő



Laczik Zoltán
elnök